
釧路一受けたい授業 第 � 回 �アンケート  
日時 ���� 年 � 月 �� 日 会場 杉元内科医院アネックスホールみその 

参加者数 ��� 名  回答者数 �� 名（���） 

 

問 ���年齢 � あなたの年代を教えてください。いずれか � つを選択。 

 

問 ���立場 � あなたの立場を教えてください。いずれか � つを選択。 

① 既にご自分に介護を必要とする方  

② 既にご家族等の介護をしている又は介護をしていた方  

③ 将来のご自分の介護について考えている方  

④ 将来のご家族の介護について考えている方  

⑤ 医療・ケアに関係する支援者  

⑥ 民生委員・児童委員等の地域の支援者  

⑦ その他 � �               � � 
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間 �� �参加状況 � あなたは、これまでに本会が開催する研修会等に参加した経験はありますか。い

ずれか � つを選択  

① �はじめての参加  ② � � 回目の参加  ③ � � 回目以上の参加  

 

間 �� �感想 � 今日の授業に参加した感想を教えてください。いずれか � つを選択し、その理由をお

聞かせください。 

① �よかつた ② �少しよかつた ③ �あまりよくなかった ④ �よくなかった  
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間 ������� あなたは、ご自身について、人生の最終段階で、どのような医療やケアを受けたいかを

ご家族等で話し合った経験はありますか。いずれか � つを選択。 

① �話し合った経験がある  ② �話し合った経験がない  ③ �わからない  

 

間 ������� あなたは、ご家族について、人生の最終段階で、どのような医療やケアを受けたいかを

ご家族等で話し合った経験はありますか。いずれか � つを選択。 

① �話し合った経験がある  ② �話し合った経験がない  ③ �わからない  

 

�クロス集計 � 

本アンケート結果のうち、問 � と問 � の間において相関性（����）がみられたことから、次のとおり、

クロス集計を行った。自分自身のＡＣＰについて、「①話し合った経験がある」人は、ご家族のＡＣＰに

ついて、「①話し合った経験がある」ことが多くなり、「②話し合った経 験がない」人は、ご家族のＡＣＰ

について、「話し合った経験がない」ことが多くなることがわかった（表１）。 
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表１ 問５×問６のクロス集計  

 ① 話 し 合 っ た 経 験 が

ある 

②話し合った経験がな

い 

③わからない 

① 話 し 合 っ た 経 験 が

ある 32 3 2 

②話し合った経験がな

い 10 28 2 

③わからない 

 1 1 4 

（人） 

 

問 7 (予告 ) 次回の講 師は、「歯科医師」と「地 域包括支 援 センター職 員」を予定していますので、

実際に聞いてみたいことがあれば、教えてください。(自由記述 ) 

〇 虫歯の治療を小さい頃からし、定期的にケアしても抜歯になるのはなぜか。 

〇 糖尿病と歯のケアについて 

〇 虫歯の予防  

〇 インプラント 

〇 地域ケア会議への歯科医師の出席とその調整等について 

〇 地 域 包 括 支 援 センターとして、地 域 の何 かしらの役 職 者 から地 域 住 民 の情 報 を良 くも悪 くも提

供してもらうことはあるのか。 

 


